PAUTA DE ENTRADA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 23 DO DIA 19/06/2017 

Projeto de Lei nº 21/2017 que dispõe sobre a denominação da Rua Abrahão Ignacio Laurett, de autoria do Vereador Florentino Lauvers.
Indicação nº 57/2017 que indica a caracterizar a esterilização gratuita de cães e gatos como função de saúde pública, de autoria do Vereador Arlindo Repke.

Indicação nº 59/2017 que indica a construção de quebra-molas no antigo supermercado do Senhor Armim Kruger, na entrada de Caramuru, de autoria do vereador Joel Ponath.

Indicação nº 61/2017 que indica a construção de pavimentação asfáltica na localidade de São João de Garrafão, Vila de cima, de autoria do Vereador Jean Jaques Lauvers.

Indicação nº 63/2017 que indica a implementação de uma faixa elevada de pedestre, bem como sinalização vertical informando a existência de área escolar, de autoria do Vereador Elmar Francisco Thom.

Indicação nº 64/2017 que indica a construção de passarela de concreto armado com corrimões na localidade de Alto Rio Possmoser, de autoria do Vereador Nelson Miertschink.  
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Indicação nº 55/2017 que indica a pavimentação asfáltica ou calçamento na localidade de Rio Taquara, de autoria do Vereador Jean Jaques Lauvers.

Indicação nº 56/2017 que indica a pavimentação asfáltica ou calçamento na localidade de São Bento, de autoria do Vereador Jean Jaques Lauvers.

Indicação 58/2017 que indica a construção de asfalto no programa caminhos do campo ou calçamento na localidade de Rio Lamego, de autoria do Vereador Jean Jaques Lauvers. 

