PAUTA DE ENTRADA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 25 DO DIA 26/06/2017 

Projeto de Lei nº 31/2017 que autoriza a suplementação por anulação no orçamento de 2017 para aquisição de 2 motoniveladoras e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal.
Projeto de Lei nº 32/2017 que altera artigo 8º e artigo 13 da Lei Municipal nº 1.146/2009, que consolida a gestão democrática no Sistema Municipal de Ensino, de autoria do Prefeito Municipal.

Projeto de Lei nº 33/2017 que altera artigo 2º da Lei Municipal nº 1.918 de 22 de novembro de 2016 e dá outras providências, que dispõe sobre a obrigatoriedade da prévia inspeção e fiscalização dos produtos de origem animal, de autoria do Prefeito Municipal.

Projeto de Lei nº 34/2017 que fixa a gratificação pelo exercício da função de árbitro e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal.

Projeto de Lei 35/2017 que dispõe sobre a inclusão dos incisos VII, VIII e IX no artigo 4º, e dos artigos 9º-A e 16-A na Lei Municipal nº 1.859, de 25 de maio de 2016 e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. (Lei 1.859/2016 – LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias.

Projeto de Lei nº 36/2017 que dispõe sobre a revogação do artigo 7º da lei municipal nº 1.928 (Lei Orçamentária Anual) de 7 de dezembro de 2016, de autoria do Prefeito Municipal.

Indicação nº 60/2017 que indica ao Chefe do Poder Executivo para viabilizar junto ao Governo do Estado quanto a instalação de um quebra-molas ou redutor de velocidade, com placas de sinalização, na Rodovia Dalmácio Espíndula, neste município, de autoria do Vereador Joel Ponath.

Moção nº 7/2017 que manifesta pesar pelo falecimento do Senhor Armando Endringer, de autoria do Vereador Hilário Boening.
Moção nº 8/2017 que manifesta pesar pelo falecimento da Senhora Sophia Arnholz Berger, de autoria do Vereador Alvaro Roberto Gonçalves.
PAUTA DE VOTAÇÃO - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 25 DO DIA 26/06/2017
Projeto de Lei nº 26/2017 que autoriza a celebração de parceria entre o município e Associação Albergue Martin Lutero – AAML, com repasse financeiro, de autoria do Prefeito Municipal.
Projeto de Lei nº 27/2017 que dispõe sobre o programa municipal de retenção de águas pluviais e preservação de estradas principais e vicinais e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. 

Projeto de Lei nº 28/2017 que autoriza a suplementação por anulação no orçamento de 2017 e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. 
Projeto de Lei nº 29/2017 que dispõe sobre a alteração da Lei nº 1.655/2014, revoga a Lei 1.806/2015, ambas autorizam o poder executivo a conceder auxílios financeiros aos médicos participantes do projeto mais médicos para o Brasil, de autoria do Prefeito Municipal. 
Projeto de Lei nº 30/2017 que dispõe sobre a alteração do artigo 29 da Lei Complementar Municipal nº 1.944. de 31 de janeiro de 2017 e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. 
Projeto de Lei nº 31/2017 que autoriza a suplementação por anulação no orçamento de 2017 para aquisição de 2 motoniveladoras e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal.

Indicação nº 57/2017 que indica a caracterizar a esterilização gratuita de cães e gatos como função de saúde pública, de autoria do Vereador Arlindo Repke.

Indicação nº 59/2017 que indica a construção de quebra-molas no antigo supermercado do Senhor Armim Kruger, na entrada de Caramuru, de autoria do vereador Joel Ponath.

Indicação nº 61/2017 que indica a construção de pavimentação asfáltica na localidade de São João de Garrafão, Vila de cima, de autoria do Vereador Jean Jaques Lauvers.

Indicação nº 63/2017 que indica a implementação de uma faixa elevada de pedestre, bem como sinalização vertical informando a existência de área escolar, de autoria do Vereador Elmar Francisco Thom.

Indicação nº 64/2017 que indica a construção de passarela de concreto armado com corrimões na localidade de Alto Rio Possmoser, de autoria do Vereador Nelson Miertschink.  
Moção nº 6/2017 que congratula o Senhor Dieter Miertschink por ser o propulsor dos encontros de veículos antigos em Santa Maria de Jetibá-ES, de autoria do Nelson Miertschink.
