PAUTA DE ENTRADA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 26 DO DIA 03/07/2017 

Projeto de Lei nº 24/2017 que dispõe sobre a denominação da Rua Amelia Lauret Rangel, de autoria do Vereador Florentino Lauvers. 

Indicação nº 62/2017 que indica a disponibilidade de um veículo da Prefeitura específico para atender os pacientes de oncologia, de autoria do Vereador Joel Ponath.
Indicação nº 65/2017 que indica a obrigatoriedade, no âmbito do município de Santa Maria de Jetibá, a utilização de crachá de identificação por funcionários públicos, de autoria do Vereador Arlindo Repke.

Indicação nº 66/2017 que indica a pavimentação asfáltica na Rua Florencio Haese, iniciando no Posto Manancial, de autoria do Vereador Rogério Gums.

Indicação nº 67/2017 que indica a instalação de iluminação pública no campo society “Hermínio Brandt, em São João de Garrafão, de autoria do Vereador Jean Jaques Lauvers.

Indicação 68/2017 que indica a pavimentação asfáltica ou calçamento na localidade de Baixo Rio Plantoje, de autoria do Vereador Florentino Lauvers.

Moção nº 9/2017 que congratula os ganhadores da 4ª FAVESU – melhor ovo do Espírito Santo, de autoria do Vereador Nelson Miertschink.
PAUTA DE VOTAÇÃO - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 26 DO DIA 03/07/2017
Projeto de Lei nº 18/2017 que dispõe sobre a denominação da Rua Cassia Bezerra Marquardt, de autoria do Vereador Valdevino Manske. lido 12/6/2017

Projeto de Lei nº 21/2017 que dispõe sobre a denominação da Rua Abrahão Ignacio Laurett, de autoria do Vereador Florentino Lauvers. Lido 19/6/2017
Veto ao Projeto de Lei nº 14/2017 de autoria do Vereador Arlindo Repke que dispõe sobre a obrigatoriedade de identificar os veículos, máquinas e equipamentos contratados para prestação de serviços e dá outras providências. lido 12/6/2017
Indicação nº 60/2017 que indica ao Chefe do Poder Executivo para viabilizar junto ao Governo do Estado quanto a instalação de um quebra-molas ou redutor de velocidade, com placas de sinalização, na Rodovia Dalmácio Espíndula, neste município, de autoria do Vereador Joel Ponath.

Moção nº 7/2017 que manifesta pesar pelo falecimento do Senhor Armando Endringer, de autoria do Vereador Hilário Boening.
Moção nº 8/2017 que manifesta pesar pelo falecimento da Senhora Sophia Arnholz Berger, de autoria do Vereador Alvaro Roberto Gonçalves.
